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ПАМ’ЯТІ Г. О. ПАРХОМЕНКО

Географічна наука зазнала тяжкої втрати – пішла з життя Галина 
Орестівна Пархоменко – доктор географічних наук, відомий фахівець у 
галузі картографії.

Галина Орестівна народилася у 1939 р. Закінчивши географічний 
факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка у 1961 р., 
працювала в науково-дослідному центрі університету, а з 1965 р. – в Секторі 
географії АН УРСР (з 1991 р. – Інститут географії НАН України) – молодшим 
науковим співробітником, з 1978 р. – старшим науковим співробітником, з 
1990 р. до 2000 р. і з 2006 р. – провідним науковим співробітником (у 2000 – 

2005 рр. працювала науковим консультантом Інституту передових 
технологій). У 1975 р. захистила кандидатську дисертацію.

Зробила значний внесок у розроблення методологічних і методичних 
засад природоохоронного картографування та картографічного забезпечення вирішення проблем 
природокористування і практики створення комплексних схем охорони природи, а також медико-
географічного картографування.

У 1992 р. захистила докторську дисертацію "Теоретико-методичне обґрунтування картографічних 
досліджень природокористування".

Серед публікацій з цієї тематики – монографії «Картографические исследования проблем охраны 
природы» (1978 р., у співавторстві), «Картографические исследования природопользования (теория 
и практика работ)» (1991р., у співавторстві). Особливістю теоретичних досліджень Г .О. Пархоменко 
було широке застосування системного підходу і методу моделювання («Картографічне моделювання. 
Навчальний посібник», 1999 р., у співавторстві).

Зокрема вона розробила базову структурно-графічну модель системи «суспільство-природа» та 
різні моделі дослідження проблем природокористування, стану навколишнього середовища, охорони 
здоров’я тощо.

За цикл робіт з проблем регіонального природокористування Г. О. Пархоменко разом з колегами у 
1993 р. присуджено Державну премію України в галузі науки і техніки.

Важливим напрямом роботи Галини Орестівни було атласне картографування. Вона брала участь 
у створенні «Атласа природных условий и естественных ресурсов УССР» (1978), разом з колегами 
розробила методологію та методику створення медико-географічного атласу, брала участь у 
розробленні концепції та структури фундаментального картографічного твору – Національного атласу 
України (2007).

Ще одним напрямом наукової діяльності Галини Орестівни було вирішення проблем використання 
матеріалів дистанційного зондування Землі у моніторингових дослідженнях урбанізованих територій. 
Всього в її доробку понад 200 наукових публікацій.

Галина Орестівна була багаторічним членом двох спеціалізованих рад по захисту докторських 
дисертацій при Інституті географії НАН України, науковим керівником аспірантів.

Колеги, друзі, учні пам’ятатимуть Галину Орестівну як відомого фахівця в галузі географічної 
картографії, як багатогранно обдаровану, чуйну людину.
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